Ohmiv zakon 1

Test obsahuje 10 otazek. Na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. PFi zkouseni na pocitaci neni povolen ndvrat k
pfedchazejicim otazkam.
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Urcete odpor médéného vodice o priifezu 1,5
mm? a délce 100 m. Mérny elektricky odpor
médi je 0,017 8 uQ*m.
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Domovni pripojka elektrického proudu byla
provedena kabelem z hliniku o priifezu 16
mm?, Délka pripojky byla 260 m. Urcete
odpor privodniho vodice. Mérny elektricky
odpor hliniku je 0,027 pQ*m.

4,4 Q

110 Q

0,44 Q

0,0017Q

Jaka je hmotnost médéného vodice o délce
500 m, jehoz odpor je 4,5 Q? Mérny
elektricky odpor médi je 0,017 8 uQ *m,
hustota médi je 8 930 kg/m3.
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8,8 kg

0,088 kg

0,88 kg

Na jaké napéti byl pripojen spotrebic, je-li
jeho odpor 680 Q a prochazi-li jim proud 5,4
A?
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0,0083V

120V

Na zarovce je udaj 4V/0,5A. Urcete, jaky
proud prochazi Zarovkou, pripojime-li ji ke
clanku o napéti 2 V.
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Telefonni sluchatko ma odpor 4 200 Q.
Vypoctéte, na jaké napéti je pripojeno,
prochazi-li jim proud 2,6 mA.
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Na sit’ o napéti 230 V je pripojena Zarovka,
jejiz viakno ma odpor 440 Q. Jaky proud
prochazi zarovkou?

96,8 kA

2A

0,52 A

1,0 A

Odpor rezistoru je 180 Q. Nejvétsi proud,
ktery jim miiZe prochazet, je 0,4 A. Na jaké
nejvétsi napéti miize byt rezistor pripojen?
0,003V
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Spotiebicem o odporu 1 kQ prochazi proud 6
mA. Jaké napéti je na jeho svorkach?

0,003 V
03V
3000V
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Podle jakého vztahu vypocitame odpor R
dratu o délce | a priifezu S, je-li zhotoven z
materialu o mérném elektrickém odporu p?
R = p *S/|

R =p */S
R = p *I*S
R = I*S/p
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